
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

طراحي الگوريتمها,طراحي وتحليل الگوريتمها
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:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري۱۱۱۵۰۷۸مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت

۱۱۱۵۱۶۶ - ,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۴۲افزار)چندبخشي 

 يك درخت دودوئي باشد، نتيجه اجراي تابع زير چيست؟treeاگر 

int f ( node* tree)   {
if ( tree == null)

return 0;
else if ( tree->right == null  &&  tree->left == null)

return  1;
else

return ( f (tree->left) + f (tree->right) );
}

نصف تعداد گره هاي درختمحاسبه تعداد برگهاي درخت دودویی

تعداد برگ هاي درختارتفاع درخت
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حل رابطه بازگشتی زیر کدام است؟
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، كدام است؟در حالت متوسطپيچيدگي زماني الگوريتم مرتب سازي ادغامي 
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 يك مقدار ثابت است، برقرار باشد، آنگاه كدام گزينه صحيح خواهد بود؟cاگر رابطه زير كه در آن 
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، راس شروع باشد و از الگوريتم ديكسترا استفاده نمائيم، سومين راسيv0گراف جهت دار زير را در نظر بگيريد. اگر راس 
كه الگوريتم انتخاب مي نمايد (با احتساب راس شروع)، كدام گزينه است؟

v1v2v3v4
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 را صدا ميخودشالگوريتم برج هانوي را در نظر بگيريد. اگر تابع هانوي را به صورت زير فراخواني نمائيم، اين تابع چند بار 
زند؟

Hanoi (4, A, B, C)

614127
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كداميك از گزينه هاي زير هم قطر بودن آنها را تعيين دو عنصر صفحه شطرنج مي باشند. (i,j) و (k,L)  وزير،nدر مسئله 
مي كند؟

if  (i=k) or (j=L) Thenif  (i-k =  j-L) Then

if  (i-k =  j-L) or  (i-k =  L+n-j) Thenif  (i-k =  j-L) or  (i-k =  L-j) Then
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 ام با چه تيمي۶ ام در روز ۴ تيم وجود داشته باشند، تيم ۷مسئله زمانبندي دوره بازي ها (تورنمنت) را در نظر بگيريد. اگر 
مسابقه خواهد داشت؟

استراحت دارد.576

8

۱234

-

....

كدام مسئله زير، رام شدني بودن آن ثابت شده است؟
nوزیر n ) مدار1-تعیین کلیه مدارهاي هامیلتونی با !(

کوله پشتی صفر و یکفروشنده دوره گرد
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زمان اجراي الگوريتم زير كدام است؟
x = n;
y = 0;
while ( x >= 1)
{

for ( j = 1; j <= x; j++)
y++;

x = x/2;
}

nlognn logn2logn
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در مسئله درخت هاي جستجوي دودوئي، زمان جستجوي ميانگين براي درخت با كليد زير در ريشه، كدام گزينه است؟
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ضرب زنجيره اي ماتريس ها را در نظر بگيريد. براي ضرب زير، حداقل تعداد ضرب مورد نياز كدام گزينه خواهد بود؟

1199885510105   EDCBA

850175711201160
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اگر بخواهيم رابطه بازگشتي زير را با استفاده از روش درخت بازگشت حل نمائيم، ارتفاع درخت چقدر خواهد بود؟














0
1
2)2(4)1(

0
2
7

)(
n
n
nnnTnT

nT

n-1nn-2log n

13

۱234

-

....

7   از 3  صفحه  92-1391  نیمسال اول   ۱۷۰۱/۱۷۰۱۷۳۶ 

w w w . P n u N e w s . c o m

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://www.PnuNews.com
http://pnunews.com
http://pnunews.net


حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی و کارشناسی ارشد

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

طراحي الگوريتمها,طراحي وتحليل الگوريتمها

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري۱۱۱۵۰۷۸مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت

۱۱۱۵۱۶۶ - ,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۴۲افزار)چندبخشي 

الگوريتم مرتب سازي سريع را در نظر بگيريد. فرض كنيد اين الگوريتم بر روي آرايه زير (از چپ به راست) در يك مرحله
اجرا شده و عنصر محوري در محل مناسب خود قرار گرفته است. در مرحله دوم، عناصر محوري دو بخش باقيمانده آرايه،

كدام گزينه ( از چپ به راست) خواهند بود؟
17, 25, 8, 20, 11, 10, 18, 23

10, 2010, 258, 208, 25
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مرتبه زماني الگوريتم عقبگرد براي مسئله مدارهاي هميلتوني كدام است؟
n2nn 22!nnn
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  چيست؟n = 5 و m = 12خروجي تابع زير با پارامترهاي 
int f(int  m, int n)
{

if (n == 0 || m/n == 1)
return (m-n);

else if (m%n == 1)
return (m+n);

else
return ( f(m, m%n) + f(m/n, m%n) );

}

17202218
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نیست؟کدام گزینه صحیح 

مسائلی که الگوریتم هاي زمانی چندجمله اي براي آنها یافت شده است، جزء مسائل رام نشدنی نیستند.

مسائلی وجود دارند که رام نشدنی بودن آنها به اثبات رسیده است.

الگوریتم غیرقطعی با زمان چندجمله اي، الگوریتمی غیرقطعی است که مرحله تصدیق آن داراي زمان چند جمله اي است.

می توان براي هر مسئله اي که براي آن الگوریتم نامعین با مرتبه زمانی چند جمله اي وجود دارد، یک الگوریتم معین با مرتبه زمانی
چند جمله اي پیدا کرد.
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حل رابطه بازگشتي زير كدام است؟

( ) 2 logT n T n n 
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 نیست؟کدام گزینه در خصوص روش انشعاب و تحدید صحیح

در این روش شاخه هائی از درخت هرس می شوند. این هرس می تواند در کاهش مرتبه زمانی الگوریتم تاثیرگذار باشد.

FIFO استفاده می شود.در این روش از روش جستجوي 

در این روش بر خلاف روش عقبگرد، امکان تغییر بررسی گره ها وجود دارد.

در این روش، ضروري است که فضاي حالت مسئله، یک گراف قابل نمایش باشد.
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 چه خواهد بود؟cالگوريتم هافمن و جدول زير را در نظر بگيريد. كد حرف 
کاراکتر a b c d e

تعداد تکرار 15 8 18 9 28

00100111
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حداكثر وزنالگوريتم مسئله كوله پشتي صفر و يك با استفاده از روش انشعاب و تحديد را براي قطعات زير در نظر بگيريد. 
 درخت حاصل، كدام گزينه خواهد بود؟سومين سطح) در bound مقدار حد (كوچكترين  مي باشد.۱۶تحملي كوله پشتي 
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1 40$ 2 20$
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3 50$ 10 5$
4 10$ 5 2$
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 نیست؟کدام گزینه در خصوص تکنیک عقبگرد صحیح

در این روش از درخت تصمیم استفاده می شود.

در این روش از اصول گراف هاي فاقد حلقه استفاده می شود.

مرتبه مسائلی که این روش آنها را حل می نماید، معمولا نامعقول هستند.

این روش حالت اصلاح شده روش جستجوي سطحی (پهنا) می باشد.
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 عدد را در نظر بگيريد. اگر در درخت اين الگوريتم، به صورت عمقيnالگوريتم مسئله حاصل جمع زير مجموعه ها براي 
حركت نموده تا به اولين برگ درخت برسيم، مجموع وزن يالهاي مشاهده شده، كدام گزينه خواهد بود؟
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مسئله زمانبندي با مهلت را در نظر بگيريد. اگر كارهاي زير براي سرويس وجود داشته باشند، كدام گزينه ترتيب كارها (از
چپ به راست) خواهد بود؟

کار مهلت بهره
1 4 100
2 2 80
3 4 70
4 2 50
5 3 20
6 4 10

2, 4, 3, 1 4, 2, 1, 3 4, 2, 3, 1 2, 4, 1, 3

24-

1. 2. 3. 4.

كدام گزينه مرتبه رشد الگوريتم فلويد را در بدترين حالت نشان مي دهد؟
2nnn log23nnn log
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تابع تحليل زير را با استفاده از روش جايگزاري حل نمائيد.
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سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 

الگوريتم پريم را نوشته و تابع تحليل پيچيدگي آنرا محاسبه نمائيد.  نمره۱,۴۰ -2
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 - ,مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي فناوري۱۱۱۵۰۷۸مهندسي كامپيوتر(نرم افزار),مهندسي كامپيوتر(گرايش نرم افزار) 
اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت

۱۱۱۵۱۶۶ - ,علوم كامپيوتر,علوم كامپيوتر۱۱۱۵۱۴۲افزار)چندبخشي 

ماتريس مجاورتي زير را در نظر بگيريد. با استفاده از روش برنامه نويسي پويا، يك تور بهينه (فروشنده دوره
، راس شروع مي باشد.v1گرد) بيابيد. الگوريتم را مرحله به مرحله بر روي گراف زير اجرا نمائيد. راس 
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 نمره۱,۴۰ -3

با استفاده از تكنيك عقبگرد، گراف زير را رنگ آميزي نمائيد.  نمره۱,۴۰ -4

 نمره۱,۴۰ -5 را با رسم شكل توضيح دهيد.NP و Pرابطه بين مسائل 
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